

6小时内 20多次报假警

公安部门:恶意报假警,将会被严惩

近日,120指挥中心接到一男子报警电话,称某地出现严重病号,救护车赶去后却发现根本没有。在随后几日的凌晨0点到清晨6点,该男子频繁报假警,最多一次竟然一天20余次,经查,该男子为枣庄市薛城区人,他所报的警皆为假警,目前,该男子已被移交到公安部门处理。

120报假警晚上0点是高峰

记者从枣庄市120指挥中心了解到,120接到假警的事件十分频繁,几乎是每天都有,这令指挥中心相当头痛。据介绍,目前120指挥中心接到假警率大约为5%,恶意报假警率也达到了3.7%左右。

据了解,报假警事件一般发生在夜间,晚上10点到0点是假警高峰期,报假警的人群主要为

社会闲杂人员、未成年人以及部分精神疾病患者,他们报假警的主要原因就是无聊、好玩。

120指挥中心工作人员告诉记者,目前报假警的工具主要是停机的手机卡、街头购买的不记名手机卡等,此类报警者也很难找到。很多情况下都是医务人员出诊后发现并没有报警中的现场,无功而返。

报假警易打乱正常调度

报假警会引起很多不必要的麻烦,有时会造成严重的后果。有人报假警后,首先会干扰工作人员的正常工作的,尤其是许多恶意报假警的行为,给工作人员的正常调度造成了很大的影响。

此外,120指挥系统会保存所有来电报警信息,但是系统的库存大小是有限的,报假警现象会影响到库存使用时间,造成大

量资源被浪费。报假警会影响到正常调度,一旦出现耽误真正患者的情况,那后果将会不堪设想。

120指挥中心工作人员呼吁广大市民提高自身素质,减少报警电话不必要的干扰,提高120急救资源的最大化使用,以免造成不必要的浪费,给真正需要帮助的人提供一个良好的急救报警环境。

报假警将被行政拘留

枣庄市政府出台的《枣庄市医疗急救管理办法》中明确规定,报假警属于严重扰乱社会秩序的行为,报假警者,将会被移交到公安部门。相关工作人员告诉记者,目前120接警系统对于来电者的信息都有保存,报假警者将会承担相应的法律责任。

《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,“谎报险情,制造混乱的,处十五日以下拘留、200元以下罚款或者警告。”如果报假警、报假案严重扰乱了社会安全

秩序,如编造、传播虚假恐怖信息等,那么行为人还要承担相应的刑事责任。

枣庄市市中区公安局宣传科贾斌科长告诉记者,对于报假警者,行为较轻的,将会给予行政处罚;对于恶意报假警者,行为较重,将会处以15日以下拘留以及行政处罚;对于未成年人以及部分精神疾病患者报假警,以批评教育为主,同时要求其监护人起到监护作用。

见习记者 李焱



建华路路段菜市场里全是泥泞和垃圾。

雨水过后“一地鸡毛”

市场内地面脏乱、泥泞不堪

本报枣庄7月20日讯(见习记者 赵艳虹)菜市场本就是容易脏乱的地方,随着本次降雨的到来,部分菜市场变得更加泥泞不堪。

20日,记者来到市区建华路的菜市场和振兴路的新华市场,看见的都是一片脏乱差的景象。道路泥泞不平,商户扔掉的蔬菜残叶东一摊,西一摊,行人一个不小心就被滑倒,如果老年人踩到这些烂菜叶,后果更是不堪设想。在卖鱼的摊位,一鱼贩正在往摆在地上的鱼泼水,而

水流得到处都是,原本就湿滑的道路更加泥泞了。市场水产区和禽畜区大多是现场宰杀,那这两个区,遍布着血水、鱼鳞、肥肠、鸡粪、鸡毛,远远就能闻到浓烈的腥臭味。来这里买菜的市民都是小心翼翼地踮着脚尖走路。

住在菜市场附近的宋女士说,天气好的时候菜市场的环境还可以,下雨阴天就太脏了,简直是进得去出不来。宋女士表示,整治市场环境,相关部门应尽职尽责,从群众身边的小事做起,温暖民心。

高考录取通知书开始投递

须考生本人签收

本报枣庄7月20日讯(见习记者 黄永菲)随着枣庄市2011年高考提前批次录取结束,高考录取通知书进入投递阶段。

据了解,枣庄市今年有27789人参加高考,需要发放的录取通知书在1万份左右,发放高峰期集中在7月中下旬到8月上中旬。

今年枣庄市将调派50辆投递汽车,10辆摩托车、50名投递人员参与高考录取通知书投递工作,保证在录取通知书到达邮局的当天送到考生手中,一天也不延误。

邮政速递物流公司提醒广大考生,高考录取通知书只能由收件人签收,不得代领;如果收件人不在,可由其父母或其他直系亲属签收,但要注明与收件人的关系和签收时间,且必须出具自己的身份证明,并办理签收手续,其他人不得代收录取通知书邮件。

如果高考录取通知书上写的是以往就读的学校,可由学校收件室统一代收,学生在领取高考录取通知书时必须出示自己的身份证明,准考证才能签收。

在等待收取录取通知书的这段时间里,考生最好不要外出,要确保自己高考填报的联系电话畅通。如有特殊情况需全家出行,或家庭地址变更的考生,请提前与邮政部门联系,登记校正地址信息,以便录取通知书及时准确送达。

中华老字号 中国驰名商标 百年老店始于1911年

上海吴良材眼镜

暑期学生配镜(限整副框架眼镜)
全场**8.5折**起
太阳镜全场**8折**起

满就送

满100元送精美餐具一套
满300元送悠悠夜灯一台

满200元送太阳雨伞一把
满500元送警用电筒一个

特惠隐形清凉送

凡配整付隐形眼镜另送120护理液一瓶

上海吴良材眼镜滕州店地址: 问天科技广场2009号(时代超市对面)
上海吴良材眼镜薛城店地址: 黄河路薛国大厦5号(薛国大酒店东300米)

咨询电话: 0632-3970266
咨询电话: 0632-5785606

